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FR -French
1. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne
responsable de la mise sur le marché de I'équi-
pement)

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation : Station météo noire et blanc
avec anémomeétre

Reéférence : 990051

Réf usine : EM3551H-DCF

Je soussigne,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NOR-
MAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiere responsabilité que le produit décrit
cl-dessus est en conformité avec les exigences
essentielles applicables de la directive radio 2014/53/
EU.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes
applicables en vigueur :

RED

EN 62479:2010

EN 62368-1:2014+A11:2017
EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
EN 800 220-2 VV3.2.1 (2018-06)
EN 300 330-2 V2.1.1 (2017-02)

EN 301 489-1 V2.2.1 (2019-03)
EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’es-
sai radio ont été effectuées.

Date : 01 Juin 2022

Signature :
N NORMAND Eric
PDG

Composition de votre ensemble
Station météo x1
Anémometre/pluviometre extérieur x1
Adaptateur secteur x1

Notice d'utilisation x1

e o 0o o N

3. Fonctionnement

Cet ensemble sans fil 5 en 1 est équipé d'un
capteur extérieur permettant de mesurer les
précipitations, la vitesse et direction du vent,
les températures ainsi que les taux d’humidité.
Ce capteur a été completement assemblé

et calibré pour une installation plus facile. |l
envol les données par un faible signal radio
fréquence a la station jusqu'a une distance de
100 metres en champs libre.

4. Données techniques

Horloge radio controlée (DCF)

Affichage de I'heure en format 12/24H
Affichage du jour en 7 langues différentes
(Anglais, Allemand, Italien, Francais, Espagnole,
Néerlandais et Danois)

2 alarmes avec fonction Snooze

Pression barométrique : 600 hPa/mb~1100 hPa/
mb & 17.72 inHg~32.48 inHg

Unité mesure pression : hPa/mb ou inHg

Indice de confort pour la température intérieure
Humidité intérieure&extérieure ; 20~95%RH
Température intérieure : 0°C a +50°C
Température extérieure : -40°C a +70°C
Mesure des précipitations : O a 9999mm
Mesure de la vitesse du vent : 0 a 180Km/h
Affichage de la direction du vent ; O a 359°
Affichage des températures en °C ou °F
Affichage de la température ressentie, point de
rosée, indice de chaleur.

Alerte sur les températures en dessous de 0°C.
Alertes sur les températures, humidité, vitesse du
vent et pluie

Historiques des températures, humidités, vitesse
du vent et pluie

Prévision météo

Rétro-éclairage de I'écran en 4 niveaux
Fréguence utilisée : 433,92MHz

Puissance pour la fréquence utilisée : 10dBm
Portée : 100m en champs libre.

Dimensions : Station : 150x95x45mm ; Sonde
300x120x175mm

Dimensions : Ecran station 110x60mm
Alimentation : Station : Adaptateur secteur
DC5V/600mA ou 2 piles 1.5V de type AA ;
Sonde : 3 piles 1,5V de type AA (Piles non
fournies)



5.
5.1.

Description
La sonde

D1.
D2.
D3.
D4.
Db.
De6.
D7.
D8.
Do.

Panneau solaire

Entonnoir du pluviometre

Allette pour la mesure de la vitesse du vent

Niveau a bulle intégré

Boitier induction pour la mesure de la température et de 'humidité
Girouette pour la direction du vent

Bouton reset (RST)

\oyant indicateur LED

Bouton de transmission manuelle des données

D10. Compartiment a piles

D11

. Tube de support

D12. Base de fixation

D183, Téte cylindrique pour fixation du tube

D14. Evacuation pour le capteur de précipitation

D15, Marque pour la direction du nord

D16. Marque de rotation pour I'entonnoir du pluviometre
D17. Ecrou de fixation pour le tube et la base




5.2. La station
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A1. Affichage de I'neure et du symbole de réception des données
A2. Affichage de la température intérieure

A3. Affichage de I'humidité intérieure

A4, Affichage du nom du jour

Ab. Affichage des prévisions météo avec indicateur de tendance
AB. Pression barométrique

A7. Indigue le numéro de canal de la sonde

A8. Affichage de la température extérieure

A9, Affichage de I'nhumidité extérieure

A10. Affichage de la date (Mois et jour) et des alarmes activées
A11. Affichage des précipitations

A12. Affichage de la vitesse du vent

A13. Mesures des précipitations

A14. Affichage de la direction du vent, vitesse moyenne et rafale

B1. Bouton «Snooze/Light» (Rétro-éclairage et fonction Snooze)

B2. Bouton Ar / Set» permet le réglage manuel des différents parametres (Date, heure....).
B3. Bouton «Alert» permet de définir les alarmes et alertes sur les températures, humidité. ..

B4. Bouton «CH» permet de changer I'affichage des données en fonction du canal choisi.
B5. Bouton «A /Mem» permet d’augmenter les valeurs en mode réglage ou d'afficher les valeurs



minimales et maximales mémorisées.

B6. Bouton «¥ /Wind» permet de diminuer les
valeurs en mode réglage mais aussi d'afficher
les données mémorisées pour le vent.

B7. Bouton «Rain» permet d’afficher I'historique
des précipitations.

B8. Interrupteur <ALARME 1> permet d'activer
ou non l'alarme N°1.

B9, Interrupteur <ALARME 2> permet d'activer
ou non l'alarme N°2.

B10. Compartiment a piles

B11. Entrée de l'adaptateur secteur pour I'ali-
mentation de la station

5.3. Les symboles
Q 1cone du signal RCC

lcone pour I'heure d'été

@A (cone pour I'alarme N°1

@A cone pour I'alarme N°2

lcone de répétition de I'alarme Lundi-
Vendredi

S-S JRaeeer répétition de I'alarme Samedi-
Dimanche

Z% lcone pour le report d'alarme Snooze

T Icone pour la réception sans fil

Q [cone pour le changement automatique de
canal

3 Icone pour les piles faibles

HIA [cone pour l'alerte de la température la
plus élevée

LOA cone pour 'alerte de la température le
plus basse

| oone pour l'alerte des précipitations sur 24
heures

& |cone d'alerte de limite supérieure de rafale
HA lcone pour I'alerte de la vitesse du vent la
plus élevée

A lcéne pour le vent

% Icone de tendance pour la montée de la
température/numidité

¥ Icone de tendance pour la descente de la
température/humidité

6. Pré-installation

Ci-dessous les accessoires nécessaire a
l'installation de votre station qui ne sont pas
fournis :

- Tournevis cruciforme et tournevis hexagonal
pour 'assemblage

- Piles : 2 piles 1,5V AA pour la station, 3 piles
AA pour 'anémometre.

- Retirez les 2 produits de I'emballage et pla-
cez-les a proximité pour effectuer la connexion.

7. Démarrage rapide

7.1. Alimentation de la sonde

1. Ouvrez le couvercle situé sous 'anemo-
metre puis insérez 3 piles 1,5V de type AA
(non fournies) en respectant les polarité,
puis replacez le couvercle.

Alimentation de la station

1. Utllisez I'adaptateur secteur fournit pour
alimenter la station météo.

2.  Replacez et fermez le couvercle.

3. Effectuez les réglages de base (la date ,
'heure, les unités...)

4. Insérez ensuite 2 piles 1,5V de type AA
(non fournies) dans le compartiment a piles
situé a l'arriere de la station en veillant a
respecter la polarité.

5. Patientez 5 minutes avant de placer la
sonde extérieur a I'endroit désiré.

6. Placez la station météo a I'endroit de votre
choix a I'écart d'éléments perturbateurs
comme une télévision, un ordinatedur. ..

Remarque : La station météo posséde une

horloge radio contrélée grace a une fonction

de calibration de I'heure.

Apres avoir alimentée la station, celle-ci se

mettra a rechercher la/les sondes extérieures

pendant 3 minutes et passera en mode radio
controle. Si vous désirez effectuer le réglage
de 'heure manuellement, vous devez quitter
ce mode en appuyant et en laissant appuyer le
bouton «A /Mem».




8. Installation

Une fois toutes les données affichées, il ne
vous reste plus qu'a placer les différents équi-
pements aux endroits désirés.

8.1. La station

Posée sur un meuble

I suffit de poser la station a I'endroit de votre
choix. Elle est équipée d’'un pied intégré.

8.2. La sonde

I est recommandé d'installer cette sonde dans
un endroit dégagé sans obstruction a coté

ou autour de celui-ci de fagon a obtenir les
mesures les plus précises pour le vent ainsi
que pour les précipitations.

» Cette sonde doit étre fixée sur une surface
plane ou sur un mat a une hauteur minimum de
1,5m du sol.

Eixation sur surface plane :

» La base sera fixée sur la surface au moyen
de vis et cheville et la sonde viendra de

fixer dessus. Serrez le gros écrou qui per-
met de fixer le pied du support sur la base.

Fixation sur un mat ou tube :
» Fixez la bride et machoire fournie comme
sur le schéma ci-apres  pour fixer 'ensemble
sur votre mat. La sonde viendra se fixer
dessus. Serrez le gros écrou qui permet
de fixer le pied du support sur la base.

» Placez la sonde sur le tube puis ajustez sa
position en orientant le panneau solaire face au
sud. (Sinon, la direction du vent sera erronée)

Norih
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» Ulilisez la mention «N» située sur le haut
de la sonde pour 'orienter. Aidez-vous
d'une boussole (non fournie) ainsi que du
niveau a bulle intégré a la sonde pour trou-
ver la position optimum. Serrez 'ensemble
avec les 2 vis fournies sur le haut du tube.

» Assurez-vous que les vis gui maintiennent
la girouette et l'ailette de mesure du vent sont
bien serrées.

» |l est conseillé de nettoyer régulierement
I'entonnoir pour la mesure des précipitations.
(Tous les 1 a 3 mois en fonction des précipita-
tions)

1. Retirez 'entonnoir en suivant la direction




de déverrouillage indiquée sur celui-ci.
2. Retirez les éventuelles feulilles.
3. Replacez I'entonnoir en n'oubliant pas de

le serrer.
9. Utilisation
9.1. Réception du signal radio

La station est équipée de la fonction DCF pour
synchroniser 'heure automatiquement.,

Elle cherchera automatiquement durant 3
minutes apres initialisation ou changement de
piles.

La réception des données s'effectue automa-
tiguement tous les jours & 01HOO, 02HOO et
O3HOO. Siles données ne sont pas regues
avant 3:00, I'envoi sera réitéré a 4H00 ou
5HOO.

Il est possible de démarrer manuellement cette
synchronisation en laissant appuyer simulta-
nément les boutons «A /Mem et ¥ /Wind»
pendant 3 secondes. Le symbole en forme
d'antenne se mettra a clignoter. Si aucun signal
n'est recu durant 7 minutes, la recherche
s'arrétera et I'icone disparaitra.

Pendant ce mode de réception des données,
appuyez sur le bouton «¥ /Wind» pendant

3 secondes pour arréter la recherche. Vous
pourrez constater la disparation du symbole sur
I'écran.

Informations :

» Llicdne en forme d'antenne clignotant indique
que la réception du signal DCF a démarreé.

» Laffichage continu de cet icone indique que
le signal DCF a été regu correctement.

» |l est recommandé de placer le produit a
une distance minimum de 2,5m de sources
susceptibles de perturber le signal (Télévision,
ordinateur...)

» Pendant le mode réception, si vous désirez
effectuer des réglages ou opérations, appuyez
et laissez appuyer le bouton «¥ /Wind» durant
3 secondes pour quitter ce mode.

9.2. Réglages manuels
Cette partie permet de régler manuellement
'ensemble des réglages pour votre station.

» Pour passer en mode réglage, laissez
appuyer 3 secondes le bouton I 3 / Set»

» Utllisez les boutons «¥ /Wind» et <A /
Mem» pour changer les valeurs. Pour faire
défiler rapidement les valeurs, laissez appuyer
le/les boutons.

» Appuyer a nouveau sur le bouton AE / Set»
pour valider vos changements et passer au

réglage suivant.

Remarque : Si aucune action n’est réalisée
pendant 20 secondes, la station quittera le
mode réglage.

L'ordre de réglage sera affiché comme suit :
Unité température : Permet de sélectionner
l'unité pour I'affichage des températures
entre °C et °F.

2. Unité pression : Permet de sélectionner
l'unité pour I'affichage de la pression
atmosphérigue hPa, inHg ou mmHg.

3. Unité vitesse du vent : Permet de sélec-
tionner 'unité pour I'affichage de la vitesse
du vent entre km/H, mph ou m/s.

4,  Direction vent : Permet d'indiquer les
lettres (N, S, E...) ou les degrés pour la
direction du vent.

5. Unité précipitation : Permet de sélectionner
l'unité pour I'affichage des précipitations
entre mm ou inch.

6. Radio contréle : Permet d’activer ou non
la fonction de radio controle de la station
pour la mise a jour automatique de I'heure.
DST : Permet d'activer ou non I'heure
dété.

8. Zone horaire ; Permet d'indiquer la zone
horaire. (-1 a +2 heures)

9. Format heure : Permet de sélectionner

I'affichage pour I'neure entre 24H ou 12H.

Heure : Permet de régler I'heure.

Minutes : Permet de régler les minutes.

Affichage date : Permet de sélectionner le

format d'affichage de la date entre Mois/

Jour ou Jour/moais.

Année : Permet de régler 'année.

Mois : Permet d'indiguer le mois.

Jour : Permet d'indiquer le jour.

Nom du jour : Permet de sélectionner

la langue pour I'affichage du jour de la

10.
1.
12.

13.
14.
16.
16.



semaine. (Voir tableau ci-apres)

Pression atmosphérique : Permet de

définir manuellement la pression atmos-

phérigue.

18. Météo : Permet de définir la météo
actuelle.

17.

Pour le choix de la langue, sélectionnez 'option
correspondante a la langue désirée du tableau
cl-aprés parmiles 15 disponibles :

Sélection Langue
ENG Anglais
GER Allemand
FRE Francais

[TA Italien
SPA Espagnole
POR Portugais
DUT Néerlandais
DAN Danois
NOR Norveégien
SWE Suedois
POL Polonais

FIN Finlandais
CZE Tcheque
HUN Hongrois
RUS Russe

9.3. Réglages des alarmes

Il'est possible de configurer avec ce produit 2
alarmes différentes nommeées «A1 et A2» ainsi
que des alertes.

Voici I'ordre de réglages des alarmes/alertes :
1. Alarme N°1

2. Alarme N°2

3. Alerte mini et maxi sur la température
intérieure

4. Alerte mini et maxi sur le taux d’humidité
intérieur

5. Alerte mini et maxi sur la température
extérieure

6. Alerte mini et maxi sur le taux d’humidité
extérieur

7. Alerte maxi sur la vitesse du vent

Pour visionner les valeurs indiquées pour les
2 alarmes et les alertes, appuyez successive-
ment sur le bouton «Alert».

1. Appuyez sur le bouton «Alert» pour
afficher 'alarme 1. Appuyez a nouveau sur
ce bouton pour afficher 'alarme 2.

2. Pour définir les horaires d'une alarme, en
mode visualisation des alarmes, appuyez
et laissez appuyer le bouton «Alert»
jusgu’a ce que I'heure de l'alarme 1 se
mette a clignoter.

3. Utilisez les boutons «¥ /Wind» et <A /
Mem> pour indiquer la valeur désirée.

4. Appuyez a nouveau sur le bouton «Alert»,
les minutes de l'alarme se mettront a cli-
gnoter. Utllisez les boutons «¥ /Wind» et
«A /Mem>» pour indiquer la valeur désirée.

5. Appuyez a nouveau sur le bouton «Alert»
pour régler la fréquence de I'alarme. Vous
aurez le choix entre 3 options :

- «M-F> : Pour répéter I'alarme du Lundli
au vendredi

- «<M-F et S-S» : Pour répéter I'alarme la
semaine entiere y compris le week-end

- «8-8» : Pour répéter 'alarme uniguement
le week-end.

Utllisez les boutons «¥ /Wind» et <A /
Mem:> pour effectuer votre sélection puis
appuyez a nouveau sur le bouton «Alert»
pour régler la durée de répétition de
I'alarme (Snooze). Vous pourrez indiquer
une durée comprise entre 5 a 60 minutes
ou OFF. Appuyez a nouveau sur le bouton
«Alert» pour passer aux réglages de
I'alarme N°2.

Remarque : Si aucune touche n’est

appuyée pendant 20 secondes, la station

quittera le mode réglage en mémorisant les
données.

9.4. Activation des alarmes
Lorsque vous avez configure les alarmes a
I'étape précédente, il suffit ensuite de les
activer.

1. Placez le sélecteur de l'alarme 1 sur la
position «ON» pour voir apparaitre 'alarme
1 nommée A1 avec son symbole de répé-
tition «<M-F, MF et S-S ou S-S».

2. Procédez de la méme maniere pour
I'alarme N°2.

3. Pour désactiver les alarmes, placez le



sélecteur des alarmes sur la position
«OFF>.

@ Ce symbole indique que l'alarme 1 est
active.

A Ce symbole indique que l'alarme 2 est
active,

Aucun icone : Aucune alarme n'est active.,

- «M-F> : Indigue que I'alarme sera répétée du
Lundi au vendredi

- «<M-F et S-S» : Indique que l'alarme sera
répétée toute la semaine

- «8-8» : Indigue que I'alarme sera répétee
uniguement le samedi et le dimanche.

Report de I'alarme

Lorsque l'alarme sonne, vous avez la possi-

bilité de la reporter en appuyant sur le bouton

«Snooze/Light».

1. Apres déclenchement de I'alarme,
appuyez sur le bouton «Snooze/Light».
"alarme sera reportée de la durée que
vous aurez configureé (Entre 5 et 60
minutes).

1. Lesicones <A1 ou A2» et «Zz» cligno-
teront a I'écran pour vous indiquer que
I'alarme est reportée.

2. Appuyez sur n'importe quelle autre touche
pour arréter I'alarme.

PS : Il est possible de reporter I'alarme

indéfiniment par pression sur le bouton

«Snooze/Lights.

Arrét de l'alarme

Lorsque l'alarme sonne, si vous désirez I'arréter

tout de suite, il vous suffit d'appuyer sur

n'importe quel bouton.

1. Licone <A1 ou A2» restera affiché a
I'écran mais ne sonnera de nouveau que
le lendemain.

2. Sans action de votre part durant 'alarme,
celle-ci sonnera pendant 2 minutes.

Pour désactiver totalement les alarmes, placez
les sélecteurs sur la position «OFF»,

9.5. Réglages des alertes

Cette partie permet de configurer les alertes
que vous désirez activer. Il vous sera possible
de le faire sur les valeurs ci-dessous

e Alerte mini et maxi sur la température
intérieure

e Alerte mini et maxi sur le taux d’humidité
intérieur

e Alerte mini et maxi sur la température
extérieure

e Alerte mini et maxi sur le taux d’humidité
extérieur

e Alerte maxi sur la vitesse du vent

1. Appuyez sur le bouton «Alert» pour
passer en mode visualisation des alarmes/
alertes. Appuyez successivement sur ce
bouton pour afficher la valeur de tempéra-
ture intérieure.

2. Laissez appuyer le bouton «Alert» jusgu'a
ce que la valeur de la température la plus
élevée «Hi» se mette a clignoter.

3. Utilisez les touches «A /Mem et ¥ /
Wind» pour indiquer la valeur puis
appuyez a nouveau sur le bouton «Alert»
pour passer au réglage de l'alerte sui-
vante.

4. Lorsque vous aurez défini 'ensemble des
valeurs pour lesguelles vous souhaitez
étre alerté, il faudra ensuite activer les
différentes alertes comme suit.

9.6. Activation des alertes

En mode visualisation des alarme/alertes, uti-
lisez le bouton «A /Mem» pour activer 'alerte
pour la valeur la plus élevée (HIA) et/ou l'alerte
pour la valeur la plus basse (LOA)-

Il est possible d'activer I'alerte pour les 2
valeurs, dans ce cas, les 2 symboles ci-des-
sus seront affichés.

1. Appuyez successivement sur le bouton
«Alert» jusqu'a ce que la température
intérieure s'affiche.

2. Appuyez ensuite successivement sur le
bouton «A /Mem>» pour activer soit I'alerte
la plus élevée, la plus basse, les deux ou
aucune alerte.

HIA Signifie que I'alerte sur la valeur la plus

élevée est activée.

LOA - Signifie que I'alerte sur la valeur la plus

basse est activée.

HIA + LOA : Signifie que les 2 alertes sont



activées.
Aucun icone : Lalerte est désactivée

3. Appuyez ensuite sur le bouton «Alert»
pour passer au réglages des alertes sur
les taux d’humidité intérieur.

4.  Procédez comme suit pour effectuer le
réglages des alertes sur 'ensemble des
mesures proposees.

Apres déclenchement d'une alerte :

Dés qu'une valeur dépassera ou sera en
dessous de la valeur souhaitée, la station
déclenchera l'alerte avec une 1ere sonnerie de
1 minute puis un bip toutes les 5 minutes.
Licdne correspondant a l'alerte déclenchée se
mettra a clignoter.

Appuyez sur n'importe quel bouton pour arréter
la sonnerie d'alerte.

Si vous désirez désactiver une alerte de fagon
permanente, appuyez successivement sur le
bouton «Alert» pour sélectionner celle pour
laquelle vous désirez désactiver I'alerte puis
appuyez successivement sur le bouton «A /
Mem» pour faire disparaitre les logos «Hi» et
«Lo».

Remarque :
Si vous possédez des sondes supplémen-

taires, il vous sera possible de définir des
alertes pour celles-ci. Il faudra juste appuyer
sur le bouton «CH>» lorsque vous étes sur
les alertes de la température et humidité
extérieure afin de changer entre les canaux

disponibles : =¥ {1 {5 13

9.7. Transmission station/sondes

»  La station démarre automatiqguement la
réception des données en provenance
de la sonde extérieure pour récupérer la
température et humidité une fois les piles
insérées.

»  Lasonde extérieure transmet automa-
tiqguement les données de température
et humidité a la station une fois les piles

insérées.
»  Sila station ne recoit pas les données de
la sonde extérieure, la mention «=-:=» sera

affichée a la place des données.
Remarque : L’anémométre ne porte lui
aucun numéro de sonde mais il est repré-
senté par le symbole =F.

9.8. Données minimales et maximales

»  Lorsque la température et 'humidité sont
affiché sur I'écran LCD, la station météo
commence a enregistrer les valeurs mini-
males et maximales.

»  Appuyez successivement sur le bouton
«A /Mem> pour changer l'affichage entre
la température/humidité minimale inté-
rieure et extérieure, température/humidité
maximale intérieure et extérieure, point de
rosée, température ressentie... et données
actuelles. Les données minimales seront
repérées par la mention «MIN>», les don-
nées maximales par la mention <MAX».
Pour initialiser les données minimales/
maximales, en mode visualisation des
données, laissez appuyer le bouton ««A /
Mem» pendant 3 secondes.

»  Les données seront inttialisées et rempla-
cées par les valeurs actuelles.

»  Lesvaleurs de température et humidité
intérieure/extérieure possede un indicateur
de tendance en fonction des variations
comme suit :

— | a température et humidité remontent
T | 3 température et humidité diminuent
Aucun affichage : Les valeurs sont stables.

Remarques :

Si la température dépasse la limite inférieure
de la mesure, la station affichera «LL.L».

Si la température dépasse la limite supé-
rieure de la mesure, la station affichera
«HH.H>.

9.9. Vitesse/direction du vent

En mode visualisation, dans la partie centrale
de I'écran, appuyez et laissez appuyer le
bouton «¥ /Wind» pendant 3 secondes pour
changer l'affichage entre la direction du vent et
la vitesse la plus rapide de la derniere heure.




Indications des directions du vent :

Symbole Direction du vent
N Nord
S Sud
E Est
W Quest
NW Nord Ouest
NE Nord Est
NNW Nord Nord Quest
NNE Nord Nord Est
SW Sud Ouest
SE Sud Est
SSW Sud Sud Ouest
SSE Sud Sud Est

»  Sous la mention WIND SPEED, s'affichera
la vitesse moyenne des 30 dernieres
secondes

»  Sous la mention GUST WIND SPEED,
Vitesse moyenne maximale du vent toutes
les 3 secondes pendant 30 secondes

»  Sous la mention AGE WIND SPEED :
Affichera la vitesse moyenne des 10 der-
nieres minutes.

»  WIND DIRECTION : Affichera la direction
du vent en lettre ou en degré. (En fonction
du choix dans les réglages)

Pour visualiser I'historique des mesures,
appuyez successivement sur le bouton «V /
Wind» pour voir les données maximales du
vent : 1 heure (Défaut), 24 heures, 7 jours,
Mois et année.

»  1THR (1 heure) : Affiche la mesure pour les
60 dernieres minutes

» DAY (24 heures) : Affiche la mesure pour
les 24 derniéres heures

» 7 DAYS : Affiche la mesure pour les 7
derniers jours

»  MONTH : Affiche la mesure pour le mois

»  YEAR: Affiche la mesure pour l'année

Pour initialiser I'historique des mesures,

Appuyez et laissez appuyer le bouton «*‘5 /

Set» pendant 3 secondes pour effacer toutes

les données.

9.10. Précipitations
En mode visualisation, appuyez et laissez

appuyer le bouton «Rain» pendant 3 secondes
pour basculer I'affichage entre la mesure
actuelle (Mesure passée des 12 demiécres
heures) des précipitations et la valeur cumulée.

Pour visualiser I'historique des mesures,

appuyez successivement sur le bouton «Rain»
pour Voir les données mesurées pour les pré-
cipitations : EVENT, HOURLY, DAILY, WEEKLY,
MONTHLY, YEARLY, TOTAL.

»  EVENT : Affiche les mesures cumulées
réalisées durant les 30 dernieres minutes.

»  HOURLY : Affiche les mesures cumulées
réalisées durant les 60 dernieres minutes.

»  DAILY : Affiche la mesure pour les 24
derniéres heures

»  WEEKLY : Affiche la mesure pour les 7
derniers jours

»  MONTHLY : Affiche la mesure pour le
mois

»  YEARLY : Affiche la mesure pour 'année

»  TOTAL : Affiche le cumulé des données
depuis gue la station est en fonctionne-
ment.

Pour initialiser I'historigue des mesures,
appuyez et laissez appuyer le bouton «Rain»
pendant 3 secondes pour effacer toutes les
données.

La valeur dans le coin supérieur droit du réci-
pient du pluviomeétre dans la colonne RAIN est
la valeur de 'ensemble des précipitations, qui
a 6 valeurs selon les différentes précipitations :
10 mm | 25 mm | 50 mm | 100 mm | 250 mm
[1000 mm, correspondant a différentes intensi-
tés de précipitations, le nombre de grilles dans
le récipient de pluie est calculé en fonction du
rapport de la valeur cumulée des précipitations
de la journée a la valeur dans le coin supérieur
droit du récipient de pluie. Lorsque la valeur
cumulée des précipitations du jour est égale
ala valeur dans le coin supérieur droit, il s'agit
d'une grille pleine, pour exprimer l'intensité
pluviométrigue des précipitations du jour.



10 mm : Intensité de pluie légere

25 mm : intensité de pluie modérée

50 mm et 100 mm : Forte intensité de pluie

250 mm et 1 000 mm : Intensité maximale de la pluie

llustration des différentes intensités de pluie :

250
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9.11. Connexion avec la sonde

Cette station est fourni avec un sonde extérieure de type multi-mesures mais il est également
possible de connecter jusgu’a 3 sondes de température/humidité supplémentaires.

Dans ce cas, il sera possible de changer l'affichage des mesures entre les différentes sondes en
appuyant sur le bouton «CH». Uaffichage passera de #F. §1 42 3, et €. Ce dernier sym-
bole indique que le changement d'affichage se fera de fagon automatique entre les différentes
sondes. (Toutes les 5 secondes)

Si la connexion entre la station et 'anémometre est correctement réalisée, les données de tem-
pérature, humidité, vitesse de vente... seront affichées dans leur zone d'affichage respective.
Sice n'est pas le cas, la mention «--:-» sera affichée.

II'est toutefois possible de forcer la connexion entre les 2 éléments en laissant appuyer le bouton
«CH» pendant 3 secondes. La station cherchera la sonde et effectuera la connexion.

Lorsgu'a 'emplacement de l'icone de canal s'affiche I'icone de batterie faible u il faudra dans
ce cas prévoir le remplacement des piles dans la/les sondes concemées.

9.12. Prévisions météo

Cette station météo possede une fonction de prévision météo qui se décompose en différents
états représentés par des symboles. La station calcule les prévisions météo pour les 12 pro-
chaines heures basée sur la tendance de la pression barométrique.

Ces prévisions ne peuvent pas étre comparées a un service de prévisions météo professionnel
comme le satellite ou ordinateur a haute performance, elle fournit une indication approximative du
développement de la météo dans une petite zone locale.

" Partiellement ‘ Pluie et :
Ensoleillé Nuageux Pluvieux Neigeux
nuageux tonnerre

G D oy

!f‘rf'{f"i'{ l'f;,rl.”,,r'iﬂ * =

La station a besoin de 7~10 jours pour calibrer correctement la pression barométrigue.
En cas de fluctuation de la pression barométrique, une indicateur de tendance s'affichera sur
I'écran sous forme de fleche.



—=% | a pression barométrique augmente
—p- | 5 pression barométrique reste stable
. | 3 pression barométrique diminue

Remarque :
Le symbole neigeux s'affichera si la tempéra-

ture extérieure est en dessous de -4°C et la
prévision serait pluvieux ou pluie et tonnerre.

9.138.  Rétro-éclairage
- Réglage manuel

Sila station est alimentée uniquement par piles,
appuyez sur le bouton «Snooze/Light» pour
éclairer I'afficheur pendant 15 secondes.

Si la station est alimentée par I'adaptateur
secteur, les piles seront automatiquement
déconnectées et 'éclairage de I'écran sera a
pleine luminosité. Appuyez successivement sur
le bouton «XE / Set» pour changer le rétro-
éclairage de I'écran. |l est possible d'ajuster sur
5 niveaux de luminosité différents.

Astuce : Lorsque le niveau de luminosité
n’est pas au minimum, appuyez sur le bou-
ton «Snooze/Light» pour éclairer I'écran au
maximum durant 20 secondes.

Bemargue : Pendant la réception des données
radio, le rétro-éclairage sera automatiquement
coupé pour éviter les interférences avec les
ondes radios.

- Réglage automatique
I'est possible de configurer I'activation ou non
du rétro-éclairage pendant une période définie.
1. Appuyez et laisser appuyer le bouton
«8nooze/Light» pour entrer en mode
réglage de nuit.
2. Lordre des réglages possible se fera
comme ci-dessous :
- Mode Nuit ON ou OFF : Permet d’'activer
ou non cette fonction
- LIV1 a LIV3 : Permet de sélectionner la
luminosité du rétro-éclairage
- ENT . Permet de régler 'neure de départ
pour 'activation du rétro-éclairage
- EXI': Permet de régler 'neure de fin pour
I'activation du rétro-éclairage
3. Utilisez les boutons «¥ /Wind» et <A /

Mem» pour sélectionner la mention
«ON»> puis appuyez sur le bouton I 3 /
Set» pour confirmer et passer au réglage
suivant.

4, Vous aurez la possibilité de définir un
réglage sur 3 niveaux de luminosité du
rétro-éclairage nommeés «LIV1 a LIV3»,
utilisez les boutons «¥ /Wind» et <A /
Mem» pour sélectionner celui de votre
choix puis cliguez sur le bouton *‘5 / Set»
pour passer aux réglages des horaires.

5. Utilisez les boutons «¥ /Wind» et <A /
Mem» pour indiquer I'heure de départ puis
appuyez sur le bouton «&& / Set» pour
le réglage des minutes toujours avec les
boutons «¥ /Wind» et <A /Mem>.

6. Appuyez sur le bouton I 2 / Set» pour
passer au réglage de I'horaire de fin du
rétro-éclairage.

7. Ultllisez les boutons «¥ /Wind» et <A /
Mem» pour indiguer I'heure de fin puis
appuyez sur le bouton *‘5 / Set» pour
le réglage des minutes toujours avec les
boutons «¥ /Wind» et <A /Mem>.

8. Appuyez pour finir sur le bouton «*5 / Set»
pour quitter ce mode et mémoriser vos
changements

Remarque :

- Lorsque le mode nuit est activé, vous pourrez
voir apparaitre sur la station le symbole 4.

- Il est toujours possible malgré la programma-
tion du rétro-éclairage de I'activer manuellement
en appuyant sur le bouton «Snooze/Light»

pendant 15 secondes.

9.14. Piles faibles

- Si dans la zone «IN» de I'écran, le symbole de
piles faibles s'affiche, cela signifie que la station
N'a pas de piles ou qu'il faudra prévoir leur
remplacement.

- Si le symbole s'affiche dans la zone «OUT», |l
faudra prévoir le remplacement des piles dans
I'anémometre extérieur.



10. Informations complémentaires

10.1.  Garantie

Ce produit est garanti 24 mois pieces et main d'oeuvre a compter de la date d'achat. Il est impé-
ratif de garder une preuve d’achat durant toute cette période de garantie.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par négligence, chocs ou accidents.

Aucun des éléments de ce produit ne doit étre ouvert ou réparé par des personnes étrangeres a
la sociéte OPTEX,

Toute intervention annulera la garantie.

10.2. Recyclage
Ef Ce logo signifie qu'il ne faut pas jeter les appareils hors d'usage avec les ordures

ménageres. Les substances dangereuses qu'ils sont susceptibles de contenir peuvent
nuire a la santé et a 'environnement. Faites reprendre ces appareils par votre distribu-
teur ou utilisez les moyens de collecte sélective mis a votre disposition par votre
commune.

10.3. Assistance technique
En cas de probleme ou de question technigue, vous pouvez contacter notre hotline au numéro
indigo ci-contre :

CLNLETEY 0 825 05 62 60)

015 € TTC | MN

Du Lundi au jeudi de 08HOO a 12H00 et 13HOO a 17H00

Le vendredi de O8HOO a 12HO0 et 13HO0 a 16H00

ou

sur notre site https:/Avww.groupe-normand.com

Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la réfé-
rence commerciale du produit, numéro de série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon
état au cas ou vous devriez rendre I'appareil.




SP - Espaiol
11. Declaracion de conformidad de
la UE

EMPRESA (fabricante, agente o respon-
sable de la puesta en el mercado del
equipo)

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca : OPTEX

Designacion : Estacion meteoroldgica en
blanco y negro con anemémetro

Referencia : | 990051

Ref fabrica : EM3551H-DCF

El abajo firmante,

NOMBRE y CALIDAD DEL SIGNATARIO: Sr. NOR-
MAND Eric, Director General, declaro bajo mi
exclusiva responsabilidad que el producto descrito
anteriormente cumple con los requisitos esenciales
aplicables de la directiva de radio 2014/53/EU.

Que su conformidad ha sido evaluada de acuerdo
con las normas vigentes aplicables:
RED

EN 62479:2010

EN 62368-1:2014+A11:2017
EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)
EN 300 220-2 V3.2.1 (2018-06)
EN 300 330-2 v2.1.1 (2017-02)

EN 301 489-1 v2.2.1 (2019-03)
EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03)

A tal fin, declara que se han realizado todas
las series de pruebas de radio.

Fecha: 01 de junio de 2022

Firma
| NORMAND Eric
PDG

12. Composicion de tu set

e Estacion meteoroldgica x1

e Anemdmetro exterior/pluviometro x1
e Adaptador de corriente x1

e Manual de usuario x1

13. Funcionamiento

Este conjunto inalémbrico 5 en 1 esté equi-
pado con un sensor exterior para medir la
lluvia, la velocidad y direccion del viento, la
temperatura y los niveles de humedad. Este
sensor ha sido completamente ensamblado y
calibrado para facilitar la instalacion. Envia los
datos por una sefial de radiofrecuencia débil a
la estacion hasta una distancia de 100 metros
en campo abierto.

14. Datos técnicos

Reloj controlado por radio (DCF)

Visualizacion de la hora en formato de 12/24
horas

Visualizacion del dia en 7 idiomas diferentes
(inglés, aleman, italiano, francés, espariol, holan-
désy dangés)

2 alarmas con funcion snooze

Presion barométrica: 600 hPa/mb~1100 hPa/mb
y 17,72 inHg~32,48 inHg

Unidad de medida de presion: hPa/mb o inHg
Indice de confort para la temperatura interior
Humedad interior y exterior: 20~95% HR
Temperatura interior: 0°C a +50°C

Temperatura exterior: -40°C a +70°C

Medida de precipitaciones: O a 9999mm
Medida de la velocidad del viento: O a 180Km/h
Visualizacion de la direccion del viento: 0 a 359°
Visualizacion de temperaturas en °C o °F
Visualizacion de la temperatura del fieltro, punto
de rocio, indice de calor.

Alerta de temperaturas por debajo de 0°C.
Alertas de temperatura, humedad, velocidad del
viento y lluvia

Historial de temperaturas, humedad, velocidad
del viento y lluvia

Prevision meteoroldgica

Retrolluminacion de la pantalla en 4 niveles
Frecuencia utilizada: 433,92MHz

Potencia para la frecuencia utilizada: 10dBm
Alcance: 100 m en campo abierto.
Dimensiones: Estacion: 150x95x45mm; Sonda
300x120x175mm

Dimensiones: Pantalla de estacion 110x60mm
Fuente de alimentacion: Estacion: adaptador de
red DC5V/600mA o 2 pilas tipo AAde 1,5V,
Sonda: 3 pilas AA de 1,5 V (pilas no incluidas)



15. Descripcion
15.1. La sonda

D1.
D2.
D3.
D4.
Db.
De6.
D7.
D8.
Do.

Panel solar

embudo pluviometro

Aleta para medir la velocidad del viento

Nivel de burbuja incorporado

Caja de induccion para medir temperatura y humedad
Veleta para la direccidn del viento

Botodn de reinicio (RST)

Luz indicadora LED

Boton de transmision manual de datos

D10. Compartimiento de la baterfa

D11, tubo de soporte

D12, Base de fijacion

D18. Cabeza cilindrica para fijar el tubo

D14, Evacuacion para el sensor de precipitaciones
D15, Marcar para direccion norte

D16. Marca de rotacion para embudo de pluviometro
D17. Tuerca de fijacion para tubo y base




15.2. La estacion
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A1, Visualizacion del simbolo de recepcidn de hora y datos

A2. Pantalla de temperatura interior

A3. Pantalla de humedad interior

A4 Visualizacion del nombre del dia

A LAS 5. Pantalla de prondstico del tiempo con indicador de tendencia
AB. Presion barométrica

A7. Indica el nimero de canal de la sonda

A LAS 8. Pantalla de temperatura exterior

AQ. Pantalla de humedad exterior

A10. Visualizacion de fecha (Mes y dia) y alarmas activadas

A11. Visualizacion de lluvia

A LAS 12. Visualizacion de la velocidad del viento

A13. Mediciones de precipitacion

A14. Visualizacion de la direccion del viento, velocidad media y rafagas

B1. Botdn “Snooze/Light” (funcion de retroiluminacion y repeticion)

B2. El botdn *f / Set» permite el ajuste manual de los distintos parametros (fecha, hora, etc.).
B3. Bl botdon «Alert» le permite configurar alarmas y alertas sobre temperaturas, humedad, etc.
B4. Bl boton «CH» le permite cambiar la visualizacion de datos segun el canal elegido.

B5. El botdn «A /Mem>» se Utiliza para aumentar los valores en el modo de ajuste o para mostrar



los valores minimos y maximos almacenados.
B6. El boton «¥ /Wind» permite disminuir los
valores en el modo de ajuste pero también
mostrar los datos almacenados para el viento.
B7. El boton «Lluvia» muestra el historial de
precipitaciones.

B8. El interruptor k<ALARMA 1> permite activar
0 no la alarma N°1.

B9, Hl interruptor <ALARMA 2» permite activar
0 no la alarma N°2.

B10. Compartimiento de la bateria

B11. Entrada de adaptador de red para fuente
de alimentacion de la estacion

15.3. Los simbolos

Q \cono de sefial RCC

lcono para el horario de verano

@ Icono de alarma N°1

@ |cono de alarma N°2

lcono de repeticion de lunes a viemes
B3 cono ce repeticion de sabado a
domingo

z2% lcono de informe de alarma de repeticion
z lcono de recepcion inalambrica

Q cono para cambio de canal automéatico
3 Icono de baterfa baja

HIA [cono de alerta de temperatura mas alta
LOA Icono de alerta de temperatura mas baja
"8 |cono de alerta de lluvia de 24 horas

5% 1cono de alerta de limite superior de rafaga
’4'# lcono de alerta de velocidad del viento mas
alta

A Icono de viento

4 icono de tendencia para aumento de tem-
peratura/humedad

¥ icono de tendencia para temperatura/
humedad en descenso

16. Preinstalacion

A continuacion se detallan los accesorios
necesarios para la instalacion de su estacion
que No se suministran:

- Destornillador Phillips y destomillador hexago-

nal para el montaje

- Pilas: 2 pilas AA de 1,5V para la estacion, 3
pilas AA para el anemémetro.

- Retire los 2 productos del embalaje y cold-
quelos cerca para realizar la conexion..

17. Inicio rapido

17.1.  Alimentacion de la sonda

1. Abra la tapa ubicada debajo del anemao-
metro, luego inserte 3 pilas tipo AA de 1,5
V (no incluidas) respetando la polaridad,
luego vuelva a colocar la tapa.

17.2.  Alimentacion de la estacion

1. Utilice el adaptador de CA proporcionado
para alimentar la estacién meteoroldgica.
Vuelva a colocar vy cierre la tapa.

Realice los ajustes basicos (fecha, hora,
unidades, etc.)

2. A continuacion, inserte 2 pilas tipo AA de
1,5V (no incluidas) en el compartimento
de pilas situado en la parte trasera de la
estacion, respetando la polaridad.

Espere 5 minutos antes de colocar el
sensor exterior en la ubicacion deseada.
Coloca la estacion meteoroldgica en el
lugar que prefieras lejos de elementos
molestos como una television, un orde-
nador...

Nota: La estacion meteoroldgica tiene un

reloj de radio controlado por una funcion de

calibracion de hora.

Después de encender la estacion, comen-

zara a buscar los sensores exteriores

durante 3 minutos y cambiara al modo de
control por radio. Si desea configurar la
hora manualmente, debe salir de este modo
manteniendo presionado el botdn «&/Mem>.

18. Instalacion

Una vez visualizados todos los datos, solo
queda colocar los diferentes equipos en las
ubicaciones deseadas.

18.1. La estacion

Colocar sobre un mueble

Simplemente cologue la estacion en la ubica-
cion de su eleccion. Esté equipado con un pie
integrado.



18.2. La sonda

» Se recomienda instalar este sensor en un
drea abierta sin obstrucciones al lado o alre-
dedor de él para obtener las mediciones mas
precisas del viento y de la precipitacion.

Esta sonda debe fijarse sobre una superficie
plana o sobre un mastil a una altura minima de
1,5 m del suelo.

Fijacion sobre una superficie plana:

» Labase se fiara a la superficie me-
diante tomillos y tacos y sobre ella se
fijara la sonda. Apriete la tuerca grande
que sujeta la pata del soporte a la base.

Fijacion en un mastil o tubo:
» Fije la brida y la mordaza provistas como
se muestra en el siguiente diagrama para
asegurar el conjunto a su mastil. La sonda
se adherira a ella. Apriete la tuerca grande
que sujeta la pata del soporte a la base.

» Cologue la sonda en el tubo vy luego ajuste
su posicion orientando el panel solar hacia el
sur. (De lo contrario, la direccion del viento sera
incorrecta)

[wost e 4 Eest|

» Use la marca «N» en la parte superior de

la sonda para orientarla. Utilice una brdjula

(no suministrada) asi como el nivel de bur-
buja integrado en la sonda para encontrar la
posicion optima. Apriete el conjunto con los 2
tomillos provistos en la parte superior del tubo.

» Asegurese de que los tomillos que sujetan
la veleta y la veleta de medicion del viento
estén apretados.

» Es aconsejable limpiar regularmente el

embudo para medir la precipitacion. (Cada 1-3

meses dependiendo de la lluvia)

1. Retire el embudo siguiendo la direccion
de desbloqueo indicada en él.

2. Retire las hojas.

3. Vuelva a colocar el embudo, recordando
apretarlo.



19. Utilizacion

19.1. Recepcion de sefal de radio

La estacion esta equipada con la funcion DCF
para sincronizar la hora automaticamente.
Buscara automaticamente durante 3 minutos
después de la inicializacion o el cambio de
baterfa.

La recepcion de datos se realiza automatica-
mente todos los dias a las 1:00, 2:00 y 3:00
horas. Silos datos no se reciben antes de las
3:00, el envio se repetira a las 4:.00 o 5:00.
Es posible iniciar manualmente esta sincroniza-
cion presionando los botones «<A /Memy V¥ /
Wind» simultaneamente durante 3 segundos.
El simbolo de la antena comenzaré a parpa-
dear. Si no se recibe sefal durante 7 minutos,
la busqueda se detendré y el icono desapare-
cera.

Durante este modo de recepcion de datos,
presione el botdn «¥ /Wind» durante 3 segun-
dos para detener la busqueda. Notaras la
desaparicion del simbolo en la pantalla.

Informaciones :

El icono de antena parpadeante indica que ha
comenzado la recepcion de la sefial DCF.

La visualizacion continua de este icono indica
que la sefial DCF se ha recibido correcta-
mente.

Se recomienda colocar el producto a una
distancia minima de 2,5 m de fuentes que
puedan perturbar la sefial (televisor, ordenador,
etc.)

Durante el modo de recepcion, si desea rea-
lizar ajustes u operaciones, mantenga presio-
nado el botdn “¥ /Wind” durante 3 segundos
para salir de este modo.

19.2. Ajustes manuales
Esta parte le permite ajustar manualmente

todas las configuraciones para su estacion.

Para cambiar al modo de configuracion, man-
tenga presionado el botoén Xk / Set> durante
3 segundos.

Use los botones “¥ /Wind” y “A /Mem” para
cambiar los valores. Para desplazarse rapida-
mente por los valores, mantenga pulsados los
botones.

Presione el boton *f / Set» nuevamente
para validar sus cambios y pasar a la siguiente

configuracion.

Nota: Si no se realiza ninguna accion
durante 20 segundos, la estacion saldra del
modo de sintonizacion.

El orden de configuracion se mostrara de la

siguiente manera:

1. UUnidad de temperatura: Le permite
seleccionar la unidad para mostrar las
temperaturas entre °C y °F.

2. Unidad de presion: Le permite seleccionar
la unidad para mostrar la presion atmosfé-
rica hPa, inHg o mmHg.

3. Unidad de velocidad del viento: Le per-
mite seleccionar la unidad para mostrar
la velocidad del viento entre km/H, mph
om/s.

4. Direccion del viento: Permite indicar las
letras (N, S, E...) o grados para la direc-
cién del viento.

5. Unidad de precipitacion: Le permite selec-
cionar la unidad para mostrar la precipita-
cién entre mm o pulgadas.

6. Radio control: Permite activar o no la fun-
cion de radio control de la emisora para la
actualizacion automatica de la hora.

7. DST: habilite o deshabilite el horario de
verano.

8. Zona horaria: Indica la zona horaria. (-1 a
+2 horas)

9. Formato de hora: Le permite seleccionar
la visualizacion de la hora entre 24H o
12H.

10. Hora: Le permite configurar la hora.

11. Minutos: Le permite configurar los minu-
tos.

12. Visualizacion de la fecha: Le permite
seleccionar el formato de visualizacion de
la fecha entre Mes/Dia o Dia/Mes.

13. Ano: Le permite configurar el ano.

14. Mes: Indica el mes.

15. Dia: Indica el dia.

16. Nombre del dia: Le permite seleccionar el
idioma para la visualizacion del dia de la
semana. (Vea la tabla de abajo)

17. Presion atmosférica: Le permite configurar



manualmente la presion atmosférica.
18. Clima: Le permite configurar el clima
actual.

Para elegir el idioma, seleccione la opcidn cor-
respondiente al idioma deseado de la siguiente
tabla de entre los 15 disponibles:

Selecciéon Idioma
ENG Inglés
GER Aleman
FRE Francés

[TA [taliano
SPA Espafiol
POR Portugués
DUT Holandés
DAN Danés
NOR Noruego
SWE Sueco
POL Polaco

FIN Finlandés
CZE Checho
HUN Hungaro
RUS Ruso

19.3. Ajustes de alarmas

Es posible configurar con este producto 2
alarmas diferentes denominadas <A1y A2» asi
como alertas.

Este es el orden de configuracion de alarma/

alerta:

1. Alarman® 1

2. Alarmane 2

3. Alerta de minima y maxima de tempera-
tura interior

4. Alerta de minimo y méaximo sobre el nivel
de humedad interior

5. Alerta de minima y maxima de la tempera-
tura exterior

6. Alerta de minimo y maximo sobre el nivel
de humedad exterior

7. Alerta de velocidad maxima del viento

Para ver los valores indicados para las 2 alar-
mas v las alertas, presione sucesivamente el
botdn «Alert».

1. Presione el boton «Alert» para mostrar

la alarma 1. Presione este boton nueva-
mente para mostrar la alarma 2.

Para configurar las horas de una alarma,
en el modo de visualizacion de alarmas,
mantenga presionado el boton «Alertas»
hasta que la hora de la alarma 1 comience
a parpadear.

Use los botones “¥ /Wind"y “A /Mem”
para indicar el valor deseado.

Presione el boton «Alert> nuevamente,
los minutos de la alarma comenzaran a
parpadear. Use los botones “¥ /Wind" y
‘A /Mem” para indicar el valor deseado.
Presione el botén «Alert» nuevamente
para configurar la frecuencia de la alarma.
Tendréas la posibilidad de elegir entre 3
opciones:

- «L-V»: Para repetir la alarma de lunes a
viernes

- «L-V'y 8-8»: Para repetir la alarma toda
la semana incluido el fin de semana

- «8-8»: Para repetir la alarma solo los
fines de semana.

Use los botones «¥ /Wind» y <A /Mem»
para hacer su seleccidn y luego pres-
ione el botén «Alerts» nuevamente para
establecer la duracion de la repeticion.
Puede especificar una duracion entre 5

y 60 minutos 0 APAGADO. Presione el
boton «Alert» nuevamente para cambiar a
la configuracion de la alarma N°2.

Nota: Si no se presiona ninguna tecla
durante 20 segundos, la estacion saldra del
modo de sintonizacion almacenando los
datos.

19.4.

Activacion de alarmas

Cuando hayas configurado las alarmas en el
paso anterior, solo te queda activarlas.

1.

2.

3.

Coloque el selector de alarma 1 en la
posicion «ON» para ver aparecer la alarma
1 denominada A1 con su simbolo de
repeticion «<M-F, MF y S-S o S-S».
Proceder de la misma forma para la
alarma N°2.

Para desactivar las alarmas, cologue el
selector de alarmas en la posicion «OFF»,

@ : Este simbolo indica que la alarma 1 esta
activa.



@ : Este simbolo indica que la alarma 2 esta
activa.

Sin icono: No hay ninguna alarma activa.

- «M-F> ; Indica que la alarma se repetira de
lunes a viemes

- <M-F y S-S Indica que la alarma se repetira
toda la semana

- «8-8»: Indica que la alarma se repetira solo el
sabado y el domingo.

Informe de la alarma

Cuando suene la alarma, puede posponeria

presionando el boton «Repetir/Luz».

1. Después de que suene la alarma, pres-
ione el boton «Snooze/Light». La alarma
se aplazara el tiempo que hayas configu-
rado (entre 5y 60 minutos).

2. Losiconos «A1 o A2» y «Zz» parpa-
dearén en la pantalla para indicar que la
alarma se pospuso.

3. Pulse cualguier otra tecla para detener la
alarma.

PD: Es posible posponer la alarma indefi-

nidamente presionando el botdn «Snooze/

Light>».

Detener la alarma

Cuando suene la alarma, si desea detenerla

de inmediato, simplemente presione cualquier

boton.

1. Elicono "A1 0 A2" permanecera en la
pantalla pero no volveré a sonar hasta el
dia siguiente.

2. Sin accion de su parte durante la alarma,
sonara durante 2 minutos.

Para desactivar completamente las alarmas,
cologue los selectores en la posicion “OFF”,

19.5. Ajustes de alertas
Esta parte le permite configurar las alertas que

desea activar. Podras hacerlo en los valores a
continuacion :

e Alerta de minima y méxima de tempera-
tura interior

e Alerta de minimo y maximo sobre el nivel
de humedad interior

e Alerta de minima y méaxima de la tempera-

tura exterior

e Alerta de minimo y maximo sobre el nivel
de humedad exterior

e Alerta de velocidad méaxima del viento

3. Presione el botdn «Alert» para cambiar al
modo de visualizacion de alarma/alerta.
Presione sucesivamente este botoén para
mostrar el valor de la temperatura interior.
Mantenga presionado el boton «Alert»
hasta que el valor de temperatura mas
alto «<Hola» comience a parpadear.

Use las teclas “A /Mem y ¥ /Wind" para
indicar el valor y luego presione el botén
‘Alerts” nuevamente para ir a la siguiente
configuracion de alerta.

Cuando haya definido todos los valores
para los que desea recibir alertas, debera
activar las diferentes alertas de la siguiente
manera.

19.6. Activacion de alertas

En el modo de vista de alarma/alerta, use el
boton “A /Mem” para activar la alerta para el
valor mas alto (HI4\) y/o la alerta por el valor
mas bajo (LOA)-

Es posible activar la alerta para los 2 valores,
en este caso, se mostraran los 2 simbolos
anteriores.

1. Pulsar sucesivamente el boton “Alertas”
hasta visualizar la temperatura interior.
Luego presione sucesivamente el botdn
‘A /Mem" para activar la alerta mas alta,
mas baja, ambas o ninguna.

HIA Significa que la alerta en el valor mas

alto esta activada.

LOA - Significa que la alerta en el valor méas

bajo esta activada.

HIA + LOA : Significa que las 2 alertas estan
activadas.

Sinicono: la alerta esta deshabilitada

1. Luego presione el botdn «Alert» para ir
ala configuracion de alerta del nivel de
humedad interior.

2. Proceda de la siguiente manera para



configurar las alertas sobre todas las
medidas ofrecidas.

Después de activar una alerta :

Tan pronto como un valor exceda o caiga por
debajo del valor deseado, la estacion activara
la alerta con un primer tono de llamada de 1
minuto vy luego un pitido cada 5 minutos.
El'icono correspondiente a la alerta activada
comenzara a parpadear.

Presione cualquier botdn para detener el tono
de alerta.

Si desea desactivar una alerta de forma per-
manente, presione el botdn «Alert» sucesi-
vamente para seleccionar aguella para la que
desea desactivar la alerta, luego presione el
boton «A /Mem» sucesivamente para hacer
los logotipos «<Hola» v «<Mem» desaparecer.
Lo".

Nota :

Si tiene sondas adicionales, podra estable-
cer alertas para ellas. Solo tienes que pulsar
el boton «CH>» cuando estés en las alertas
de temperatura y humedad exterior para
cambiar entre los canales disponibles :

=8 SRR €]

19.7. Estacion de transmision/sondas

»  Laestacion automéaticamente comienza
a recibir datos del sensor exterior para
recuperar la temperatura y la humedad
una vez que se insertan las baterias.
El sensor exterior transmite automéatica-
mente los datos de temperatura y hume-
dad a la estacion una vez que se insertan
las baterias.
Sila estacion no recibe los datos del
sensor exterior, se mostraran las palabras
«==1=» €N lugar de los datos.

Nota: El anemdmetro no tiene numero de

sonda pero esta representado por el sim-

bolo =%.

19.8. Datos minimos y maximos

»  Cuando la temperatura y la humedad se
muestran en la pantalla LCD, la estacion
meteoroldgica comienza a registrar los

valores minimos y maximos.

Presione sucesivamente el boton «A /
Mem» para cambiar la visualizacion entre
la temperatura/humedad minima interior y
exterior, la temperatura/humedad maxima
interior y exterior, el punto de rocio, la
sensacion de temperatura... y los datos
actuales. Los datos minimos se identi-
ficaran con la palabra “MIN", los datos
maximos con la palabra "MAX’. Para
inicializar los datos minimos/maximos,

en el modo de visualizacion de datos,
mantenga presionado el botén «A /Mem»
durante 3 segundos.

Los datos se inicializaran y se reempla-
zarén con los valores actuales.

Los valores de temperatura y humedad
interior/exterior tienen un indicador de
tendencia segun las variaciones de la
siguiente manera :

- Aumento de la temperatura y la hume-
dad

. Disminucion de la temperatura y la
humedad

Sin pantalla: Los valores son estables.

Observaciones:

Si la temperatura excede el limite inferior de
la medicion, la estacion mostrara “LL.L".

Si la temperatura excede el limite supe-

rior de la medicion, la estacion mostrara
«HH.H>.

19.9. Velocidad/direeccion del viento

En el modo de visualizacién, en la parte central
de la pantalla, mantenga presionado el botén
«¥ /Wind» durante 3 segundos para cambiar
la visualizacion entre la direccion del viento v la
velocidad mas rapida de la Ultima hora.

Indicaciones de las direcciones del viento:

Simbolo Direccion del viento
N Norte
S Sud




Simbolo Direccion del viento
E Este
W Oeste
NW Noroeste
NE Noreste
NNW Nornoroeste
NNE Nornoreste
SW Sudoeste
SE Sudeste
SSW Sudsudoeste
SSE Sudsudeste

»  En VELOCIDAD DEL VIENTO, se mostrara
la velocidad promedio de los dltimos 30
segundos
Bajo la mencion VELOCIDAD DEL VIENTO
EN RAFAGA, Velocidad media méxima
del viento cada 3 segundos durante 30
segundos
Debajo de la etiqueta EDAD VELOCIDAD
DEL VIENTO: Se mostrara la velocidad
promedio de los Ultimos 10 minutos.
DIRECCION DEL VIENTO: mostrard la
direccion del viento en letras o grados.
(Dependiendo de la eleccion en la confi-
guracion)

Para ver el historial de mediciones, presione
sucesivamente el boton “¥ /Wind” para ver los
datos de viento méaximo: 1 hora (Predetermi-
nado), 24 horas, 7 dias, Mes y afo.

» 1 HR (1 hora): Muestra la medicion de los
Ultimos 60 minutos

»  DIA (24 horas): Musstra la medicidn de las
Ultimas 24 horas

» 7 DIAS: Muestra la medicién de los Ulti-
mos 7 dias

»  MES: Muestra la medida del mes

»  ANO: Muestra la medida del afio

Para inicializar el historial de mediciones, Man-

tenga presionado el boton iﬁ / Set» durante

3 segundos para borrar todos los datos.

19.10. Precipitaciones
En el modo de visualizacion, mantenga pres-

ionado el boton «Rain» durante 3 segundos
para alternar la pantalla entre la medicion actual

(medicidn anterior de las Ultimas 12 horas) de
lluvia y el valor acumulado.

Para ver el historial de mediciones, presione
sucesivamente el boton «Rain» para ver los
datos medidos de precipitacion: EVENTO,
HORARIO, DIARIO, SEMANAL, MENSUAL,
ANUAL, TOTAL.

EVENTO: Muestra las mediciones acumuladas
realizadas durante los Ultimos 30 minutos.
POR HORA: Muestra las mediciones acumula-
das realizadas durante los Ultimos 60 minutos.
DIARIO: Muestra la medicion de las Ultimas 24
horas

SEMANAL: Muestra la medicion de los Ultimos
7 dias

MENSUAL: Muestra la medida del mes
ANUAL: Muestra la medida del ano

TOTAL: Muestra los datos acumulados desde
que la estacién ha estado en funcionamiento.

Para inicializar el historial de mediciones, man-
tenga presionado el botén «Rain» durante 3
segundos para borrar todos los datos.

El valor en la esguina superior derecha del
contenedor del pluviémetro en la columna
LLUVIA es el valor de la precipitacion total, que
tiene 6 valores segun la precipitacion diferente:;
10 mm | 25 mm | 50 mm | 100 mm | 250 mm |
1000 mm, correspondientes a diferentes inten-
sidades de lluvia, el nimero de cuadriculas en
el contenedor de lluvia se calcula de acuerdo
con la relacion entre el valor acumulado de
precipitacion para el dia 'y el valor en la esquina
superior derecha del contenedor de lluvia.
Cuando el valor de precipitacion acumulada
del dia es igual al valor en la esquina superior
derecha, es una cuadricula sélida, para expre-
sar la intensidad de lluvia de la precipitacion
del dia.

10 mm: Intensidad de lluvia ligera

25 mm: intensidad de lluvia moderada

50 mmy 100 mm: Intensidad de lluvia fuerte
250 mmy 1000 mm: Maxima intensidad de
lluvia

llustracién de las diferentes intensidades de

lluvia :




LLUVIA Il LLUVIA éﬂ LLUVIA Iéﬂ LLUVIA acg

30% 50% T0% 100%

19.11. Conexion con la sonda

Esta estacion se suministra con un sensor exterior de tipo multimedida pero también es posible
conectar hasta 3 sensores adicionales de temperatura/numedad.

En este caso, sera posible cambiar la visualizacion de las medidas entre las diferentes sondas
pulsando el boton «CH». La pantalla cambiara de y . Este ultimo simbolo indica que la pantalla
cambiara automéaticamente entre las diferentes sondas. (Cada 5 segundos)

Si la conexion entre la estacion y el anemometro se realiza correctamente, los datos de tempera-
tura, humedad, velocidad del viento, etc. se mostraran en su respectiva area de visualizacion.
De lo contrario, se mostrara “--:-".

Sin embargo, es posible forzar la conexion entre los 2 elementos presionando el boton «CH»
durante 3 segundos. La estacion buscara la sonda y realizara la conexion.

Cuando la ubicacion del icono del canal muestre el icono de bateria baja «», sera necesario en
este caso reemplazar las baterfas en la(s) sonda(s) en cuestion.

19.12.  Previsiones meteo

Esta estacion meteoroldgica tiene una funcion de prondstico del tiempo que se desglosa en
diferentes estados representados por simbolos. La estacion calcula el prondstico del tiempo
para las proximas 12 horas en funcion de la tendencia de la presion barométrica.

Este prondstico no se puede comparar con un servicio de pronodstico del tiempo profesional
como un satélite o una computadora de alto rendimiento, proporciona una indicacion aproxi-
mada del desarrollo del clima en un area local pequena.

Soleado Parciaimente Nublado Lluvioso Lluviay
nublado frueno

T D oy

Nevado

La estacion necesita de 7 a 10 dias para calibrar correctamente la presion barométrica.

Si la presion barométrica fluctla, aparecera un indicador de tendencia en la pantalla como una
flecha.

- | 5 presion barométrica aumenta

—ge- | 5 presion barométrica permanece estable

T | 3 presion barométrica disminuye

Nota :

El simbolo de nieve se mostrara si la temperatura exterior es inferior a -4 °C vy el prondstico es
lluvioso o con truenos.



19.13.  Retroiluminacion

- Ajuste manual

Sila estacion funciona solo con baterfas, pres-
ione el botén «Snooze/Light» para iluminar la
pantalla durante 15 segundos.

Sila estacion esta alimentada por el adaptador
de red, las baterfas se desconectaran automa-
ticamente v la iluminacion de la pantalla estara
al maximo brillo. Pulse sucesivamente el botén
Kk / Set» para cambiar la retrolluminacion de
la pantalla. Es posible ajustar a 5 niveles de
prillo diferentes.

Sugerencia: cuando el nivel de brillo no esté
al minimo, presione el botdn «Snooze/Light»
para iluminar la pantalla al maximo durante
20 segundos.

Nota : Mientras recibe datos de radio, la luz de
fondo se apagara automéaticamente para evitar
interferencias con las ondas de radio.

- Ajuste automatico

Es posible configurar la activacion o no de la

retroiluminacion por un tiempo definido.

1. Mantenga presionado el boton «Snooze/
Light» para ingresar al modo de configu-
racion nocturna.

2. Elorden de los ajustes posibles sera el
siguiente:

- Modo noche ON u OFF: Activa o desac-
tiva esta funcion

- LIV1 a LIV3: Se utiliza para seleccionar el
prillo de la retroiluminacion

- ENT: Le permite configurar la hora de
inicio para la activacion de la luz de fondo
- EXI: Le permite configurar la hora de
finalizacion para la activacion de la luz de
fondo

3. Use los botones “¥ /Wind"y “A /Mem”
para seleccionar “ON" y luego presione el
botdn “Settings/” para confirmar y pasar a
la siguiente configuracion.

4, Tendré la posibilidad de definir una confi-
guracion en 3 niveles de brillo de luz de
fondo llamado «LIV1 a LIV3», Utilice los
pbotones «¥ /Wind» y <A /Mem» para
seleccionar el que prefiera y luego haga
clic en « *‘5 / Set » para cambiar a la
configuracion de programacion.

5. Use los botones «¥ /Wind> y <A /Mem»
para indicar la hora de inicio y luego pre-
sione el boton *‘5 / Set» para configurar
los minutos, aun con los botones «¥ /
Wind>» y <A /Mem>.

6. Presione el botdn «Configuracion/» para
cambiar a la configuracion de la hora de
finalizacion de la retroiluminacion.

7. Use los botones «¥ /Wind» y <A /Mem»
para indicar la hora de finalizacion y luego
presione el boton «Settings/» para confi-
gurar los minutos adn con los botones
«¥ /Wind> y <A /Mem>».

8. Finalmente, presione el boton «Confi-
guracion/» para salir de este modo y
guardar sus cambios

Nota :

- Cuando el modo noche esta activado, vera
aparecer el simbolo en la estacion.

- Aln es posible, a pesar de la programacion
de la retroiluminacion, activarla manualmente
presionando el boton «Snooze/Light» durante
15 segundos.

19.14. Baterfas bajas

- Sien el area “IN” de la pantalla se muestra

el simbolo de bateria baja, significa que la
estacion no tiene baterias 0 que sera necesario
reemplazarlas.

- Si el simbolo se muestra en la zona «OUT»,
debera reemplazar las baterias en el anemo-
metro exterior.

20. Informacién complementaria

a) Garantia

Este producto esta garantizado por 24 meses
en piezas y mano de obra a partir de la fecha
de compra. Es imperativo conservar el com-
probante de compra durante este periodo de
garantia.

La garantia no cubre los darfios causados por
negligencia, golpes o accidentes.

Ninguno de los elementos de este producto
debe ser abierto o reparado por personas
ajenas a OPTEX.

Cualquier intervencion anulara la garantia.



b) Reciclaje

Este logotipo significa que los
E dispositivos gue ya no se utilizan no
deben tirarse a la basura doméstica.
el | 05 SUStANCias peligrosas que pueden
contener pueden danar la salud vy el
medio ambiente. Haga que su distribuidor le
recoja estos aparatos o utilice los medios de

recogida selectiva que su municipio pone a su
disposicion.

¢) Asistencia técnica
En caso de problema o pregunta técnica,
puede comunicarse con nuestra linea directa
al:
+34934109329
Lunes a viernes de 9:00 a 13:00 y de 14:00 a 17:00

DONDE

en nuestro sitio web https://www.groupe-normand.
com

Antes de cualquier llamada, compruebe que ha
seguido las instrucciones facilitadas y que tiene a
mano la referencia comercial, el nlimero de serie o el
codigo de barras del producto. Mantenga el emba-
laje original intacto en caso de que necesite devolver
el dispositivo.

PT - Portugues

21. Composicao do seu conjunto
e Estacdo meteoroldgica x1

e Anembmetro / pluvibmetro externo x1
e Adaptador de energia x1

e Manual do usuario x1

22. Funcionamento

Este conjunto sem fio 5 em 1 esta equipado
com um sensor externo para medir a chuva,

a velocidade e direcédo do vento, os niveis

de temperatura e umidade. Este sensor foi
totalmente montado e calibrado para facilitar a
instalacao. Ele envia os dados por um sinal de
radiofrequéncia fraco para a estagdo até uma
distancia de 100 metros em campo aberto.

23. Dados técnicos

Reldgio controlado por radio (DCF)

Exibicao da hora no formato de 12/24 horas
Exibicdo do dia em 7 idiomas diferentes (inglés,
alemao, italiano, francés, espanhol, holandés e
dinamarqués)

2 alarmes com fungao soneca

Press&o barométrica: 600 hPa/mb~1100 hPa/mb
e 17,72 inHg~32,48 inHg

Unidade de medig&o de pressao: hPa/mb ou
inHg

Indice de conforto para temperatura interna
Umidade intera e externa: 20~95% RH
Temperatura interna; 0°C a +50°C
Temperatura exterior: -40°C a +70°C

Medicao de chuva: O a 9999mm

Medicéo da velocidade do vento: O a 180Km/h
Exibicao da direcao do vento: 0 a 359°
Exibicao de temperatura em °C ou °F

Exibicao da temperatura do feltro, ponto de
orvalho, indice de calor.

Alerta de temperatura abaixo de 0°C.

Alertas de temperatura, umidade, velocidade do
vento e chuva

Histdrico de temperaturas, umidade, velocidade
do vento e chuva

Previséo do tempo

Exibir luz de fundo em 4 niveis

Frequéncia utilizada: 433,92MHz

Poténcia para a frequéncia utilizada: 10dBm
Alcance: 100 m em campo aberto.

Dimensoes: Estacao: 150x95x45mm; Sonda
300x120x175mm

Dimensoes: Tela da Estacao 110x60mm
Alimentagéo: Estagao: Adaptador de rede
DC5V/600mA ou 2 pilhas AA 1,6V, Sonda: 3
pilhas AA de 1,5V (pilhas nao incluidas)



Descricao
23.1. A sonda

D1. Painel solar

D2. funil de pluvidmetro

D3. Barbatana para medir a velocidade do vento
D4. Nivel de bolha embutido

D5. Caixa de inducéo para medir temperatura e umidade
D6. Cata-vento

D7. Boté&o de reinicializacédo (RST)

D8. Luz indicadora de LED

D9. Bot&o de transmissdo manual de dados

D10. compartimento da bateria

D11, tubo de suporte

D12, base de fixagéo

D13. Cabeca cilindrica para fixar o tubo

D14, Evacuacao para sensor de precipitacao
D15, Disque Norte

D16. Marca de rotac&o para o funil do pluvibmetro
D17. Porca de fixagao para tubo e base




23.2. A estacdo
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A1. Exibicdo do simbolo de recepgao de tempo e dados

A2. Exibicao de temperatura interna

A3. Exibicao de umidade interna

A4, Exibicao do nome do dia

AT 5. Exibicéo de previsdo do tempo com indicador de tendéncia
AB6. Presséo barométrica

A7 . Indica o nimero do canal da sonda

AT 8. Exibicao da temperatura externa

A9. Tela de umidade externa

A10. Exibicéo de data (més e dia) e alarmes ativados

A11. visualizagéo da chuva

AT 12. Exibicéo da velocidade do vento

A13. Medigbes de precipitagéo

A14. Exibic&o da direcé&o do vento, velocidade média e rajadas

B1. Botao “Snooze/Light” (luz de fundo e funcéo de repeticao)

B2. O botdo «Settings/» permite o ajuste manual dos vérios parametros (data, hora, etc.).

B3. O botéo “Alertas” permite definir alarmes e alertas sobre temperaturas, umidade, etc.

B4. O botao «CH» permite alterar a exibicdo dos dados de acordo com o canal escolhido.

B5. O botéo «A /Mem>» € usado para aumentar os valores no modo de ajuste ou para mostrar
0s valores minimos e maximos armazenados.



B6. O botdo «¥ /Wind» permite diminuir os
valores no modo de ajuste, mas também mos-
trar os dados armazenados para o vento.

B7. O botdo «Rain» mostra o histérico de
chuvas.

B8. O interruptor <ALARM 1» permite ativar ou
nao o alarme N°1.

B9. O interruptor <ALARM 2» ativa ou desativa
0 alarme n° 2.

B10. compartimento da bateria

B11. Entrada do adaptador de rede para fonte
de alimentacao da estacao

23.3. Os simbolos

@ {cone de sinal RCC

lcone para o horério de verdo

@ icone de alarme e 1

@ icone de alarme e 2

icone de repeticao de segunda a sexta
B3 cone e repeticdo de sabado a
domingo

zZ fcone de relatorio de alarme de soneca
z lcone de recepcéo sem fio

Q fcone para mudanca automatica de canal
[} icone de bateria fraca

HIA [cone de alerta de temperatura mais alta
LOA icone de alerta de temperatura mais
baixa

48 (cone de alerta de chuva 24 horas

8% [cone de Alerta de Limite Superior de
Ruptura

L icone de alerta de velocidade do vento
mais alto

A icone de vento

¥ icone de tendéncia para aumento de tem-
peratura/umidade

¥ icone de tendéncia para queda de tempe-
ratura/umidade

Pré-instalacao

Os acessorios necessarios para a instalagéo
de sua estacdo que ndo séo fornecidos estao
detalhados abaixo:

- Chave de fenda Phillips e chave de fenda
sextavada para montagem

- Pilhas: 2 pilhas AA 1,5 V para a estacao, 3
pilhas AA para o anemémetro.

- Retire 0s 2 produtos da embalagem e
cologque-os juntos para fazer a ligagéo.

24. Comeco rapido

24.1. Poténcia da sonda

1. Abra a tampa localizada sob o0 aneméme-
tro, insira 3 pilhas AA 1,5V (ndo incluidas)
respeitando a polaridade e recoloque a
tampa.

24.2. Estacao de alimentacdo

1. Use o adaptador CA fornecido para ali-
mentar a estacdo meteoroldgica.

2. Recologue e feche a tampa.

3. Faca as configuracdes bésicas (data,
hora, unidades, etc.)

4.  Em seguida, insira 2 pilhas AA 1,5V (n&o
inclusas) no compartimento de pilhas na
parte traseira da estacao, observando a
polaridade.

5. Aguarde 5 minutos antes de colocar o
sensor externo no local desejado.

6. Cologue a estagdo meteoroldgica no local
que preferir longe de elementos irritantes
como uma televiséo, um computador...

Nota: A estagcdo meteoroldgica possui um

reldgio controlado por radio com funcdo de

calibracdo de tempo.

Depois que a estacéao for ligada, ela come-

card a procurar por sensores externos por 3

minutos e mudara para o modo de controle

de radio. Se vocé quiser ajustar a hora
manualmente, vocé precisa sair deste modo
mantendo pressionado o botao ‘?/Mem”.

25. Instalacao

Uma vez que todos os dados tenham sido exi-
bidos, tudo o que resta é colocar os diferentes
equipamentos nos locais desejados.

25.1. A estacéo

Coloque em um movel

Basta colocar a estacéo no local de sua
escolha. Esté equipado com um pé integrado.



25.2. A sonda

» Recomenda-se que este sensor seja
instalado em uma area aberta sem obstrugoes
proximas ou ao redor dele para obter medi-
¢des mais precisas de vento e precipitagao.

Esta sonda deve ser fixada em uma superficie
plana ou em um mastro a uma altura minima
de 1,5 mdo solo.

Fixacdo em uma superficie plana:
A base sera fixada a superficie por meio
de parafusos e buchas e a sonda sera
fixada nela. Aperte a porca grande que
prende a perna do suporte a base.

Fixac&o em um mastro ou tubo:

» Prenda a bracadeira e a bragadeira forne-
cidas conforme mostrado no diagrama abaixo
para prender 0 conjunto ao seu mastro. A
sonda vai grudar nele. Aperte a porca grande
que prende a perna do suporte a base.

» Cologue a sonda no tubo e depois ajuste
sua posigéo orientando o painel solar para o
sul. (Caso contrario, a direcdo do vento estara
errada)

[wost e 4 Eest|

» Use a marca «N» na parte superior da
sonda para orienta-la. Use uma bussola
(ndo fornecida), bem como o nivel de bolha
embutido na sonda para encontrar a posi-
¢é&o ideal. Fixe o conjunto com os 2 para-
fusos fornecidos na parte superior do tubo.

» Certifique-se de que os parafusos que
prendem o cata-vento e o cata-vento estao
apertados.

» E aconselndvel limpar regularmente o funil

para medir a precipitacéo. (A cada 1-3 meses,

dependendo da chuva)

1. Remova o funil seguindo o sentido de
destravamento nele indicado.

2. Retire as folhas.

3. Recologue o funil, lembrando de aperta-
lo.



26. Utilizacao

26.1. Recepcéo de sinal de radio

A estacéo esta equipada com a fungéo DCF
para sincronizar automaticamente a hora.

Ele ir& procurar automaticamente por 3 minutos
apos a inicializagdo ou troca de bateria.

A recepcao de dados € feita automaticamente
todos os dias as 1:00, 2:00 e 3:00. Se os
dados néo forem recebidos antes das 3:00, 0
envio seré repetido as 4:00 ou 5:00.

E possivel iniciar esta sincronizagéo manual-
mente pressionando os botoes «A /Mem e

¥ /Wind» simultaneamente por 3 segundos. O
simbolo da antena comegara a piscar. Se nao
houver sinal por 7 minutos, a pesquisa sera
interrompida e o icone desaparecera.

Durante este modo de recepcao de dados,
pressione o botéo “¥ /Wind” por 3 segundos
para parar a busca. Vocé notaré o desapareci-
mento do simbolo na tela.

Em formacéo :
O fcone de antena piscando indica que a

recepcéo do sinal DCF foi iniciada.

A exibic&o continua deste icone indica que o
sinal DCF foi recebido corretamente.
Recomenda-se colocar o produto a uma dis-
tancia minima de 2,5 m de fontes que possam
perturbar o sinal (TV, computador, etc.)
Durante 0 modo de recepgéo, se vocé quiser
fazer configuracdes ou operacoes, pressione
e segure o botéao “¥ /Wind” por 3 segundos
para sair deste modo.

26.2. Configuracées manuais
Esta parte permite que vocé ajuste manual-
mente todas as configuracdes da sua estacao.

Para mudar para 0 modo de configuracéo,
pressione e segure o botéo “Setup/” por 3
segundos.

Use os botdes “¥ /Wind” e “A /Mem” para
alterar os valores. Para rolar rapidamente pelos
valores, mantenha pressionados os botdes.
Pressione o botéo «*‘5 / Set» novamente

para validar suas alteragbes e passar para a

proxima configuragéo.

Nota: Se nenhuma agéao for tomada por

20 segundos, a estagdo saird do modo de

sintonia.

A ordem de configuracdo sera exibida da

seguinte forma:

1. Unidade de Temperatura: Permite sele-
cionar a unidade para exibir temperaturas
entre °C e °F.

2. Unidade de presséo: permite selecionar
unidade para exibir a pressao atmosférica
hPa, inHg ou mmHg.

3. Unidade de velocidade do vento: Permite
selecionar a unidade para exibir a veloci-
dade do vento entre km/H, mph ou m/s.

4, Direcéao do vento: Permite indicar as letras
(N, S, E...) ou graus para a diregao do
vento.

5. Unidade de precipitagdo: Permite selecio-
nar a unidade para exibir a precipitacao
entre mm ou polegadas.

6. Radio controle: Permite ativar ou nao a
funcao radio controle da estacéo para
atualizacéo automéatica da hora.

7. DST: Ativa ou desativa o horario de veréo.

8. Fuso horério: Indica o fuso horario. (-1 a
+2 horas)

9. Formato da hora: Permite selecionar a
exibicao da hora entre 24H ou 12H.

10. Hora: Permite definir a hora.

11. Minutos: Permite definir os minutos.

12. Exibicéo de data: Permite selecionar o
formato de exibigéo de data de Més/Dia
ou Dia/Més.

13. Ano: Permite definir o ano.

14. Més: Indica o més.

15. Dia: Indica o dia.

16. Nome do dia: Permite selecionar o idioma
para exibicao do dia da semana. (Veja a
tabela abaixo)

17. Presséo atmosférica: Permite definir
manualmente a presséo atmosférica.

18. Clima: Permite definir o clima atual.

Para escolher o idioma, selecione a opgao
correspondente ao idioma desejado na tabela
a seguir entre as 15 disponiveis:

Selecao Idioma
ENG Inglés
GER Alemao
FRE Francés




Selecao Idioma
ITA [taliano
SPA Espanhol
POR Portugués
DUT Holandés
DAN Dinamarqués
NOR Noruegués
SWE Sueco
POL Polonés
FIN Finlandés
CZE Tcheco
HUN Hungaro
RUS Russo

26.3. configuracoes de alarme

1. E possivel configurar com este produto 2
alarmes diferentes chamados <A1 e A2»
assim como alertas.

Esta é a ordem de configuracéo do

alarme/alerta:

1. Alarme #1

2. Alarme #2

3. Alerta de temperatura interior minima e
maxima

4, Alerta minimo e maximo sobre o nivel de
umidade interior

5. Alerta de temperatura externa minima e
maxima

6. Alerta de minimo e maximo sobre o nivel
de umidade externa

7. Alerta de velocidade méaxima do ventoo

Para ver os valores indicados para os 2
alarmes e os alertas, pressione sucessiva-
mente o botdo «Alert».

1. Pressione o botéao “Alertas” para exibir o
alarme 1. Pressione este botdo nova-
mente para exibir o alarme 2.

2. Para definir as horas de um alarme, no
modo de exibicao de alarme, pressione
e segure o botdo “Alertas” até que a hora
do alarme 1 comece a piscar.

3. Use os botoes “¥ /Wind" € “A /Mem”
para indicar o valor desejado.

4. Pressione o botéo «Alert» novamente, os
minutos do alarme comegaréo a piscar.

Use os botdes “¥ /Wind” e “A /Mem”
para indicar o valor desejado.

5. Pressione o botéo «Alert> novamente
para definir a frequéncia do alarme.

6. \Vocé tera a possibilidade de escolher
entre 3 opcoes:

- «M-F»: Para repetir o alarme de segunda
a sexta

- «M-F e S-S»: Para repetir o alarme toda

a semana incluindo o fim de semana

- «S-S»; Para repetir o alarme apenas aos
fins-de-semana.

7. Use os botdes ‘¥ /Wind” e “A /Mem”
para fazer sua selegéo e, em seguida,
pressione o botéo “Alertas” novamente
para definir a duragéo da soneca.

8. Vocé pode especificar uma duracédo entre
5 e 60 minutos ou OFF. Pressione o botao
‘Alertas” novamente para mudar para a
configuragao do alarme n° 2.

Nota: Se nenhuma tecla for pressionada por

20 segundos, a estagcao saird do modo de

sintonia armazenando os dados.

26.4. Ativacdo de alarme

Quando vocé configurou os alarmes na etapa

anterior, basta ativa-los.

9. Cologue o seletor do alarme 1 na posigéo
«ON>» para ver o alarme 1 chamado A1
aparecer com seu simbolo de repeticao
«M-F MF e S-S ou S-S»,

Proceda da mesma forma para o alarme
n° 2.

Para desativar os alarmes, cologue o
seletor de alarme na posigao «OFF»»,

@ : Este simbolo indica que o alarme 1 esta
ativo.

@ : Este simbolo indica que o alarme 2 esta
ativo.

Sem icone: N&o ha alarme ativo.

- «M-F> : Indica que o alarme sera repetido de
segunda a sexta

- «<M-F y S-S»: Indica que o alarme se repetira
durante toda a semana

- «8-8»: Indica que 0 alarme sera repetido
apenas no sabado e domingo.




relatorio de alarme

Quando o alarme soar, vocé pode adia-lo

pressionando o botéo “Snooze/Light”.

1. Depois que 0 alarme soar, pressione o
botéo «Soneca/Luz». O alarme silenciara
durante o tempo que vocé definiu (entre 5
e 60 minutos).

2. Osicones "A1 ou A2" e "Z7" piscaréo na
tela para indicar que o alarme foi adiado.

3. Pressione qualquer outra tecla para parar
o alarme.

PS: E possivel adiar o alarme indefinida-

mente pressionando o botdo “Snooze/

Light”.

Parar 0 alarme

Quando o alarme soar, se vocé quiser para-lo

imediatamente, basta pressionar qualquer

botéao.

1. Olcone "A1 ou A2" permanecera na
tela, mas nao soara novamente até o dia
seguinte.

2. Sem nenhuma agao sua durante o
alarme, ele soara por 2 minutos.

Para desabilitar completamente os alarmes,
cologue os seletores na posigao “OFF”.

26.5. Configuracées de alerta

Esta parte permite configurar os alertas que
vocé deseja ativar. Vocé pode fazer nos
valores abaixo:

e Alerta de temperatura interior minima e
maxima

e Alerta minimo e maximo sobre o nivel de
umidade interior

e Alerta de temperatura externa minima e
maxima

e Alerta de miimo e méaximo sobre o nivel
de umidade externa

e Alerta de velocidade maxima do vento

1. Pressione o botao “Alertas” para alternar
para 0 modo de exibicéo de alarme/alerta.
Pressione sucessivamente este botdo
para exibir o valor da temperatura interna.
Pressione e segure o botédo «Alert» até
que o valor de temperatura mais alto
«Ola» comece a piscar.

Use as teclas “A /Mem e ¥ /Wind” para
indicar o valor e entdo pressione o botao
“‘Alertas” novamente para ir para a proxima
configuracao de alerta.

Quando vocé tiver definido todos os
valores para 0s quais deseja receber aler-
tas, precisaréa ativar os diferentes alertas
da seguinte forma.

26.6. Ativacédo de alertas

No modo de visualizagao de alarme/alerta, use
0 botao “A /Mem” para ativar o alerta para o
valor mais alto (HI4\) e/ou o alerta para o valor
mais baixo (LoA)-

E possivel ativar o alerta para os 2 valores,
neste caso, os 2 simbolos anteriores serdo
exibidos.

1. Pressione sucessivamente o botao “Aler-
tas” até que a temperatura interna seja
exibida.

Em seguida, pressione sucessivamente o
botéo “A /Mem” para ativar o alerta mais
alto, mais baixo, ambos ou nenhum..

HIA Significa que o alerta no valor mais alto

esta ativado.

LOA - Significa que o alerta no valor mais

pbaixo esta ativado.

HIA + LOA : Significa que os 2 alertas estéo

ativados.

Sem fcone: o alerta esta desativado

1. Em seguida, pressione o botéao “Alertas”
para ir para a configuracdo de alerta de
nivel de umidade interna.

2. Proceda da seguinte forma para confi-
gurar alertas sobre todas as medidas
oferecidas.

Apds acionar um alerta :

Assim gque um valor ultrapassar ou cair abaixo
do valor desejado, a estacéo ativara o alerta
com um primeiro togue de 1 minuto e depois
um bipe a cada 5 minutos.

O icone correspondente ao alerta ativado
comegara a piscar.

Pressione qualguer botéo para interromper o
tom de alerta.




Se vocé deseja desativar um alerta perma-
nentemente, pressione o botao “Alertas”
sucessivamente para selecionar aguele para o
qual deseja desativar o alerta e, em seguida,
pressione o botao ‘A /Mem” sucessivamente
para fazer com que os logotipos “Ola” e ‘Mem”
desaparecamy.

Nota :

Se vocé tiver sondas adicionais, podera
definir alertas para elas. Basta pressionar o
botdo «CH» quando estiver em alertas de
temperatura e umidade externa para alter-
nar entre os canais disponiveis: =¥ {142 13

26.7. Estacéo transmissora/sondas

» A estacédo comeca automaticamente a
receber dados do sensor externo para
recuperar temperatura e umidade assim
que as baterias sao inseridas.
O sensor externo transmite automati-
camente os dados de temperatura e
umidade para a estacao assim que as
baterias sdo inseridas.
Se a estagado nédo receber os dados do
sensor externo, as palavras “--:-" serao
exibidas em vez dos dados.

Nota: O anembmetro ndo possui nimero

de sonda, mas é representado pelo simbolo

=

26.8. Dados minimos e maximos

»  Quando a temperatura e a umidade s&o
exibidas na tela LCD, a estagdo meteo-
rolégica comega a registrar os valores
minimo e maximo.
Pressione sucessivamente o botéo «A /
Mem» para alternar a exibicao entre a
temperatura/umidade minima interna e
externa, a temperatura/umidade maxima
interna e externa, ponto de orvalho, tem-
peratura de sensacéo... e dados atuais.
Os dados minimos seré&o identificados
com a palavra «<MIN», os dados maximos
com a palavra <MAX»>. Para inicializar os
dados min./max., no modo de exibicdo
de dados, pressione e segure o botao
«A /Mem» por 3 segundos.

Os dados serao inicializados e substi-
tuldos pelos valores atuais.

Os valores de temperatura e umidade
interna/externa tém um indicador de
tendéncia com base nas variagdes da
seguinte forma:

- Aumento da temperatura e umidade
. Diminuigdo da temperatura e umidade
Sem exibigao: Os valores sao estaveis.

Observagées:

Se a temperatura ultrapassar o limite inferior
da medigéo, a estacéo exibira “LL.L".

Se a temperatura exceder o limite superior
da medicéo, a estacéo exibird “HH.H”.

26.9. velocidade/direcdo do vento

No modo de exibicao, no meio da tela,
pressione e segure o botéo «¥ /Wind» por
3 segundos para alternar a exibicéo entre a
direc&o do vento e a velocidade mais rapida
na Ultima hora.

Indicacdes de direcdo do vento:

Simbolo Diregao do vento
N Norte
S Sul
E Leste
W Oeste
NW Noroeste
NE Nordeste
NNW Norte-noroeste
NNE Norte-nordeste
SW Sudoeste
SE Sudeste
SSW Sudsudoeste
SSE Sudsudeste

»  Em WIND SPEED, a velocidade média
dos dltimos 30 segundos sera exibida
Sob a mencéo GUST WIND SPEED, velo-
cidade média méaxima do vento a cada 3
segundos por 30 segundos
Abaixo da etiqueta AGE WIND SPEED: A
velocidade média dos dltimos 10 minutos
sera exibida.

DIRECAO DO VENTO: Exibe a direcéo do



vento em letras ou graus. (Dependendo da escolha na configuracao)
Para visualizar o histdrico de medic&o, pressione sucessivamente o botdo “¥ /Wind” para ver os
dados maximos de vento: 1 hora (padré&o), 24 horas, 7 dias, més e ano.

» 1 HR (1 hora): Mostra a medicao dos Ultimos 60 minutos

»  DIA (24 horas): Mostra a medic&o das Ultimas 24 horas

» 7 DIAS: Mostra a medigao dos ultimos 7 dias

»  MES: Mostra a medida do més

»  ANO: Mostra a medida do ano

Para inicializar o histérico de medicédo, Pressione e segure o botao “Settings/” por 3 segundos
para limpar todos os dados.

26.10. Precipitacdo
No modo de exibicdo, pressione e segure o botdo «Rain» por 3 segundos para alternar a exi-

bicdo entre a medic&o atual (medicéo anterior nas Ultimas 12 horas) de chuva e o valor acumu-
lado.

Para visualizar o histérico de medic&o, pressione sucessivamente o botdo «Rain» para visuali-
zar os dados de precipitacdo medidos: EVENTO, HORA, DIARIAMENTE, SEMANAL, MENSAL,
ANUAL, TOTAL.

EVENTO: Mostra as medicdes acumuladas feitas durante os Ultimos 30 minutos.

HORA: Mostra as medicdes acumuladas feitas durante os Ultimos 60 minutos.

DIARIO: Mostra a medigéo das Ultimas 24 horas

SEMANAL: Mostra a medicédo dos Ultimos 7 dias

MONTHLY: Mostra a medida do més

ANUAL: Mostra a medida do ano

TOTAL: Mostra os dados acumulados desde que a estagao esta em operacéo.

Para inicializar o histérico de medigao, pressione e segure o botdo «Rain» por 3 segundos para
limpar todos os dados.

O valor no canto superior direito do recipiente do pluvidmetro na coluna RAIN € o valor da
precipitagdo total, que possui 6 valores de acordo com a precipitagdo diferente: 10 mm | 25mm
| 50mm | 100mm | 250mm | 1000mm), correspondendo a diferentes intensidades de chuva, o
numero de grades no balde de chuva é calculado de acordo com a relagéo entre o valor de pre-
cipitagéo acumulada para o dia e o valor no canto superior direito do balde de chuva. Quando o
valor da precipitacdo acumulada do dia € igual ao valor no canto superior direito, trata-se de uma
grade sdlida, para expressar a intensidade da chuva da precipitacéo do dia.

10 mm: Intensidade da chuva leve

25 mm: intensidade de chuva moderada

50 mm e 100 mm: Intensidade de chuva forte

250 mm e 1000 mm: Intensidade maxima de chuva
llustracéo das diferentes intensidades de chuva:

CHUVA g CHWA g CHUVA go CHUVA

U U\ % U | [ U]
=

30% 50% 70% 100%




26.11.  Conex&o com a sonda

Esta estacéo ¢ fornecida com um sensor
externo do tipo multimedicao, mas também &
possivel conectar até 3 sensores adicionais de
temperatura/umidade.

Neste caso, sera possivel alterar a exibicao de
medicao entre as diferentes sondas pressio-
nando o botdo «CH». A exibicao mudara de

e . Este Ultimo simbolo indica que o display
alternara automaticamente entre as diferentes
sondas. (a cada 5 segundos)

Se a conex&o entre a estagéo e 0 anemoémetro
for bem-sucedida, os dados de temperatura,
umidade, velocidade do vento, etc. serdo exi-
bidos em sua respectiva érea de exibicao.
Caso contrario, “--:-" sera exibido.

No entanto, & possivel forcar a conexéo entre
0s 2 elementos pressionando o botdo «CH»
por 3 segundos. A estagdo procurara a sonda
e fard a conexéo.

Quando a localizagao do icone do canal mos-
trar o icone de bateria fraca ", sera necessario
neste caso substituir as baterias na(s) sonda(s)
em questéo.

26.12. Previsdo do tempo

Esta estacéo meteoroldgica possui uma
funcéo de previsdo do tempo que ¢ dividida
em diferentes estados representados por
simbolos. A estacao calcula a previséo do
tempo para as proximas 12 horas com base
na tendéncia da pressao barométrica.

Esta previséo nao pode ser comparada a um
servico profissional de previsao do tempo,
como um satélite ou computador de alto
desempenho, pois fornece uma indicagéo
aproximada do desenvolvimento do tempo em
uma pequena drea local.

Parcialmente

nublado Nublado

Ensolarado

T

Sag

Chuvoso Chqua © Nevado
trovéao
T YL O

A estagao precisa de 7 a 10 dias para calibrar
adequadamente a pressédo barométrica.

Se a presséo barométrica flutuar, um indicador
de tendéncia aparecera na tela como uma
seta.

- Pressao barométrica aumenta

—ge- A\ Dress80 barométrica permanece
estavel

. Pressdo barométrica diminui

Nota :

O simbolo de neve sera exibido se a tem-
peratura externa estiver abaixo de -4°C e a
previs&o for de chuva ou trovoada.

26.13. Luz de fundo

- configuragao manual

Se a estacao for alimentada apenas por bate-
rias, pressione o botéo «Snooze/Light» para
iluminar a tela por 15 segundos.

Se a estacao for alimentada pelo adaptador de
rede, as baterias serdo desconectadas auto-
maticamente e a iluminac&o do display ficara
com brilho total. Pressione sucessivamente

0 botéo *‘5 / Set” para alterar a luz de fundo
do display. E possivel ajustar para 5 niveis de
prilho diferentes.

Dica: Quando o nivel de brilho nao estiver
no minimo, pressione o botao «Snooze/
Light» para iluminar a tela no maximo por
20 segundos.

Nota : Ao receber dados de radio, a luz de
fundo seré desligada automaticamente para
evitar interferéncia de ondas de radio.

- Ajuste automatico

E possivel configurar a ativagéo ou nao da luz
de fundo por um tempo definido.

1. Pressione e segure o botdo “Snooze/
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Light” para entrar no modo de configura-
c¢ao noturma.

2. A ordem das configuracdes possiveis sera
a seguinte:

- Modo noturno LIGADO ou DESLIGADO:
ative ou desative esta funcao

- LIV1 a LIV3: Usado para selecionar o
prilho da luz de fundo

- ENT: Permite definir a hora de inicio para
ativacéo da luz de fundo

- EXI: Permite definir o horério de término
da ativagao da luz de fundo

Use os botdes “¥ /Wind" € “A /Mem”
para selecionar “ON” e ent&o pressione o
botao “¥ / Set” para confirmar e passar
para a proxima configuragéo.

3. Vocé tera a possibilidade de definir uma
configuracéo em 3 niveis de brilho da
luz de fundo chamada “LIV1 a LIV3", use
os botdes ‘¥ /Wind” e "A /Mem” para
selecionar o que preferir e depois cligue
em “Configuragbes/ » para alternar para
as configuracdes de agendamento.

4. Use os botdes “¥ /Wind” € “A /Mem”
para indicar a hora de inicio e, em
seguida, pressione o botéo “Settings/”
para definir os minutos, ainda usando os
potdes “¥ /Wind” e “A /Mem”.

5. Pressione o botao *‘5 / Set” para alternar
para a configuragao da hora de término
da luz de fundo.

6. Use os botdes «¥ /Wind>» ¢ <A /Mem»
para indicar a hora de término e, em
seguida, pressione o botéo «Settings/»
para definir os minutos ainda com os
pbotdes «¥ /Wind» ¢ <A /Mem>».

7. Porfim, pressione o botdo “Configura-
¢des/” para sair deste modo e salvar suas
alteracdes

Nota :

- Quando o modo notuno estiver ativado,
VOCé vera o simbolo aparecer na estagao.

- Ainda € possivel, apesar da programagao da
luz de fundo, ativa-la manualmente pressionan-
do o botéo «Snooze/Light> por 15 segundos.

Baterias fracas

- Se 0 simbolo de bateria fraca for exibido na
area “IN” da tela, significa que a estacdo ndo
possui baterias ou que elas precisarao ser
substituidas.

- Se o simbolo for exibido na zona “OUT", é
necessario substituir as baterias do anemdme-
tro externo.

27. Informacao complementar

a) Garantia

Este produto tem garantia de 24 meses
para pegas € mao de obra a partir da data
de compra. E imperativo que guarde o seu
comprovativo de compra durante este periodo
de garantia.

A garantia ndo cobre danos causados por
negligéncia, pancadas ou acidentes.
Nenhum dos elementos deste produto deve
ser aberto ou reparado por outras pessoas
que n&o a OPTEX.

Qualquer intervengao anulara a garantia.

b) Reciclandoje

Este logotipo significa que os dispositi-
VOS que Nao estao mais em uso Nao
devem ser descartados com o lixo
doméstico. As substancias perigosas
que podem conter podem prejudicar
a saude e o meio ambiente. Faca com que o
seu revendedor recolha estes dispositivos ou
utilize os meios de recolha seletiva que o seu
municipio lhe disponibiliza.

c) Assisténcia técnica

No caso de um problema técnico ou duvida,
vocé pode entrar em contato com nossa linha
direta em:

+34934109329

De segunda a sexta das 9h00 as 13h00 e das
14h00 as 17h00.

ONDE
em nosso site https:/Avww.groupe-normand.
com

Antes de qualquer ligacéo, verifique se vocé
seguiu as instrugdes fornecidas e se tem a
mao a referéncia de venda, o ndmero de série
ou o cddigo de barras do produto. Mantenha
a embalagem original intacta caso precise
devolver o dispositivo.
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